



SEZNAM ŠOLSKIH POTREBŠČIN

za 6. razredi

PREDMET	ŠOLSKE POTREBŠČINE
SLOVENŠČINA	A4 ČRTANI ZVEZEK (6o listov)
MATEMATIKA	VELIK BREZČRTEN ZVEZEK, VELIK ZVEZEK NIZKI KARO, GEOTRIKOTNIK, ŠESTILO, NAVADNI SVINČNIK HB, RADIRKA, ŠILČEK
NARAVOSLOVJE	/
GEOGRAFIJA	VELIK ČRTAN ZVEZEK
ZGODOVINA	VELIK ČRTAN ZVEZEK
GLASBENA UMETNOST	NOTNI ZVEZEK, 1 VELIK ČRTANI ZVEZEK
ANGLEŠČINA	VELIK ZVEZEK S ČRTAMI, MAPA ZA DELOVNE LISTE A4
GOSPODINJSTVO	MAJHEN TANEK ZVEZEK ALI ZVEZEK ZA GOSPODINJSTVO IZ 5. RAZREDA
LIKOVNA UMETNOST	SVINČNIKI 2B, 3B IN 5B, TEMPERA BARVE V VEČJI TUBI (RUMENA, RDEČA, PARIŠKO MODRA, ULTRAMARIN MODRA, BELA, ČRNA), LONČEK, KRPA, PALETA, BEL ŠELESHAMER A4 4x, TUŠ, DAMSKO PERO, RISALNI BLOK A3, ŠKARJE, LEPILNI TRAK, LEPILO V STIKU, VSAJ 2 PLOŠČATA ČOPIČA (tanek in debel) in 2 OKROGLA ČOPIČA (lahko iz prejšnjih let), BARVICE, FLOMASTRI (vsaj osnovne barve) Vsi pripomočki za LUM naj bodo spravljani v manjši kartonasti škatli (od čevljev).
TEHNIKA IN TEHNOLOGIJA	NALIVNO PERO IN/ALI KEMIČNI SVINČNIK, GEO TRIKOTNIK, TEHNIČNI SVINČNIK, NAVADNI SVINČNIK (HB), ŠILČEK, RADIRKA, KVALITETNO ŠESTILO, MAPA ZA VSTAVLJANJE DELOVNIH LISTOV A4 (<i>lahko uporabljate isto kot pri drugih predmetih</i>) <i>Učenci lahko uporabljajo pripomočke, ki jih uporabljajo pri drugih predmetih.</i>
ŠPORT	<ul style="list-style-type: none">- ali čiste športne copate pod pogojem, da jih uporabljajo samo v šoli ali samo za šport,- ali šolske copate,- kratke hlače in majico (pozimi po potrebi dolga majica),- elastika za lase v primeru dolgih las Pri izbirnih predmetih se v šoli uporablja enaka oprema, pri dejavnostih izven šole pa napišemo na vsakem obvestilu.
ITALIJANŠČINA* (izbirni)	VELIK ČRTAN ZVEZEK (lahko od prejšnjega šolskega leta)
NEMŠČINA* (izbirni)	MAPA S FIKSNIMI 20 VLOŽNIMI LISTI
OSTALE POTREBŠČINE: ŠOLSKE COAPTE, PAPIRNATI ROBČKI, STEKLENIČKA ali PLASTENKA ZA PITJE VODE - 0,5 L.	

VSE ŠOLSKE POTREBŠČINE NAJ BODO OPREMLJENE Z IMENOM IN PRIIMKOM UČENCA (nalepka ali napis z alkoholnim flomastrom).

PRAV TAKO NAJ BODO OVITI IN OZNAČENI TUDI ZVEZKI, DELOVNI ZVEZKI IN UČBENIKI.